MEGHÍVÓ

2017. február 4-én, szombaton XXI. alkalommal rendezünk
DESZKEN NYÍLT SAKK EGYÉNI FALUBAJNOKSÁGOT,
melyre ezúton szeretettel meghívom.
A verseny helye és ideje: Deszk, Bástya Étterem (6772 Deszk, Alkotmány u. 52)



    2017. február 4. szombat de. 9 óra 

A Szeged vagy Makó felől autóbusszal érkezők a Községházánál vagy a Tüdőkórháznál szálljanak le.
A verseny célja: a sakk sportág népszerűsítése, sportbaráti kapcsolatok kiépítése, országos, illetve nemzetközi szinten, Csongrád megye amatőr bajnoki címe, valamint Deszk bajnoki címének eldöntése.
A verseny rendezői: Deszk Község Polgármesteri Hivatala, Deszki Sport Club, Deszki Művelődési Ház és Könyvtár, Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft, Csongrád Megyei Szabaidősport Szövetség.
Szervezők: 
Gyorgyev Vojiszláv: 6772 Deszk, Damjanich u. 19. Tel: lakás: 62/271-218, 

mobil: 06-70-941-9049
Deszki Művelődési Ház és Könyvtár: 6772 Deszk, Tempfli tér 8. Tel: 62/571-599,
e-mail: faluhaz@deszk.hu
A verseny résztvevői: A VERSENYEN BÁRKI RÉSZT VEHET nemtől, kortól, állampolgárságtól függetlenül.
A verseny lebonyolítási rendszere: Körmérkőzéses vagy svájci rendszerben, 2x 15 perc játékidővel. Kérjük, hogy minden versenyző egy sakk készletet és órát hozzon magával. Amennyiben nem tud, azt a fenti címen Gyorgyev Vojiszlávnak jelezze. A rendezőség órát és készletet biztosít mindazoknak, akik igényüket valamilyen módon előre jelzik a verseny kezdete előtt egy héttel. A versenyt Zámbó László nemzetközi versenybíró irányítja.
Nevezés: Nevezési díj 1000 Ft személyenként, általános iskolásoknak 500 Ft, melyet a helyszínen kell befizetni. A versenyen való részvételi szándékot 2017. január 21-ig kérjük jelezni a faluhaz@deszk.hu e-mail címen, vagy a 0670/941-9049-es telefonszámon. Maximum 90 versenyző nevezését tudjuk elfogadni. A bajnokságon való részvételt az előzetesen nevezőknek feltétlen biztosítjuk.
A verseny díjazása: Serleg – oklevél, tárgyjutalom vagy érem. Díjazzuk a torna első 6 helyezett versenyzőjét. A Csongrád Megyei Szabaidősport Szövetség kategóriánként minimum 5 induló esetén külön díjazza a 60 év feletti legjobb helyezést elért versenyzőt, a legjobb ifjúsági és a legjobb női versenyzőt, valamint Csongrád megye amatőr bajnokát.
Egyéb: A verseny résztvevői a hagyományokhoz híven vendéglátásban részesülnek. (Kacsazsíros kenyér lilahagymával és uborkával.)
A verseny sikeres megrendezése érdekében tisztelettel kérjük, továbbítsa versenykiírásunkat, reklámozza versenyünket interneten, facebook-on, barátai és ismerősei körében.

Eredményes részvételt kívánunk!                      
Deszk, 2017. január 13.








Gyorgyev Vojiszláv sk. 
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